



**УКРАЇНА**  
**МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ**  
**ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ПОКРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(двадцять дев'ята сесія сьомого скликання)  
53600 Дніпропетровська область, смт. Покровське, вул. Центральна, 20  
тел. (05638) 2-12-42

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про затвердження Плану діяльності  
селищної ради з підготовки проектів  
регуляторних актів на 2019 рік

На виконання Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", керуючись ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою забезпечення додержання принципів державної регуляторної політики щодо відповідності форм та рівня державного регулювання господарських відносин реальним потребам та вимогам ринку, досягнення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб'єктів господарювання, громади та держави, враховуючи висновки та пропозиції постійної комісії селищної ради із соціальних питань, забезпечення законності та правопорядку, з питань депутатської діяльності та етики, реалізації державної регуляторної політики (протокол від 11.12.2018 року), селищна рада **в и р і ш и л а** :

Затвердити План діяльності селищної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, що додається.

Секретар ради (виконавчого комітету)

Т.М.ЄРМАК

Додаток  
до рішення селищної ради  
від 12.12.2018 року № Р-680-29/VII

ПЛАН  
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік

№ п/п	Вид документу	Назва регуляторного акту	Мета прийняття рішень	Строк підготовки проекту	Найменування органів розробки проекту	Відповідальний за підготовку
1	Рішення селищної ради	Про встановлення транспортного податку на території Покровської селищної ради на 2020 рік	Встановлення транспортного податку на 2020 рік	I квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
2	Рішення селищної ради	Про встановлення єдиного податку на території Покровської селищної ради на 2020 рік	Встановлення єдиного податку на 2020 рік	I квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
3	Рішення селищної ради	Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на території Покровської селищної ради на 2020 рік	Встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2020 рік	I квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
4	Рішення селищної ради	Про встановлення туристичного збору на території Покровської селищної ради на 2020 рік	Встановлення туристичного збору на 2020 рік	I квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.

5	Рішення селищної ради	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік на території Покровської селищної ради	Встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік	І квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
6	Рішення селищної ради	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік на території Покровської селищної ради	Встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік	І квартал 2019 року	Відділ земельних відносин і охорони навколишнього природного середовища виконкому селищної ради	Бондарчук М.О.
7	Рішення селищної ради	Про встановлення ставок орендної плати за оренду земельних ділянок на 2020 рік на території Покровської селищної ради	Встановлення ставок орендної плати за оренду земельних ділянок на 2020 рік	І квартал 2019 року	Відділ земельних відносин і охорони навколишнього природного середовища виконкому селищної ради	Бондарчук М.О.
8	Виконавчий комітет Покровської селищної ради	Про визначення робочого органу-підприємства (організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Покровської селищної ради	Визначення робочого органу-підприємства (організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників	І квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
9	Рішення селищної ради	Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у визначений час доби в межах території Покровської селищної ради	Встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у визначений час доби	І квартал 2019 року	Відділ правового забезпечення та інформаційних технологій виконкому селищної ради	Чичикало О.О.

10	Виконавчий комітет Покровської селищної ради	Про визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування у смт Покровське	Визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування у смт Покровське	I квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
11	Рішення селищної ради	Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Покровської селищної ради	Затвердження правил утримання домашніх тварин (собак і котів)	II квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
12	Рішення селищної ради	Про затвердження Положення про порядок відчуження майна, що перебуває у комунальній власності Покровської територіальної громади	Про затвердження Положення про порядок відчуження майна, що перебуває у комунальній власності Покровської територіальної громади	II квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.
13	Рішення селищної ради	Про визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Покровської селищної ради	Про визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Покровської селищної ради	IV квартал 2019 року	Відділ з питань комунальної власності, ЖКГ, благоустрою та інфраструктури виконкому селищної ради	Прилепа О.С.

Секретар ради (виконавчого комітету)

Т.М.ЄРМАК